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2_ features

features of your side-by-side 
refrigerator
KEY FEATURES OF YOUR NEW REFRIGERATOR
Your Samsung Refrigerator comes equipped with various innovative storage and energy-effi cient 

features.

• Twin Cooling Plus™
  The Refrigerator and Freezer have separate evaporators. Due to this independent cooling system, 

the Freezer and Refrigerator cool more efficiently. Additionally, this separate air flow system 

prevents food odor of one compartment from seeping into other compartments.

• Multi Airfl ow
  Provides even cooling throughout the refrigerator to maintain optimal temperatures to keep food 

fresh.

• LED Tower Lighting
 See everything in a new light with LED tower lighting.

• Premium Design Ice and Water Dispenser
 Quick and easy access to fi ltered water and cubed/crushed ice with the external dispenser.

• External Digital Display and Control
  Controlling the refrigerator is easy with the external digital display. It shows the inside 

temperatures, when to change your fi lter and also controls the ice and water dispenser.

• Clear View Icemaker
  The Icemaker is located in the freezer door, this ensures that all the freezer shelf space can be 

fully utilized. Ice cubes are quickly produced and the clear ice bucket lets you easily see the 

amount of ice cubes produced.

• CoolSelect Zone™ Drawer (RS26TKA**only)
 User can select Quick Cool, Thaw and Select button to quickly chill, thaw and cool items.

• Water Filtration System
 Easy to exchange water fi lter.

• Digital Display and Temperature Control

• Door Alarm
 Beep sound reminds you the door is open.

For easy future reference, write the model and serial number 
down. You will fi nd your model number on the left bottom side 
of the refrigerator.

Model #    

Serial  #    
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SAFETY INFORMATION
Before using your new Samsung Side-By-Side Refrigerator, please read this manual thoroughly to 

ensure that you know how to safely and effi ciently operate the features and functions that your new 

appliance offers.

This appliance is not intended for use by people (including children) with reduced physical, sensory or 

mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 

instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Failing to do so may result in electric shock, fi re, an explosion, problems with the product, or injury.

Because the following Instructions cover various models, the characteristics of your refrigerator may 

differ slightly from the refrigerator described in this manual. If you have any questions contact us at 

1-800-SAMSUNG or fi nd help and information online at www.samsung.com.

IMPORTANT SAFETY SYMBOLS AND PRECAUTIONS:

WARNING
Hazards or unsafe practices that may result in severe personal injury or death.

CAUTION
Hazards or unsafe practices that may result in minor personal injury or property damage.

Do NOT attempt.

Do NOT disassemble.

Do NOT touch.

Follow directions carefully.

Unplug the power plug from the wall socket.

Make sure the refrigerator is grounded to prevent electric shock.

Call the contact center for help.

Note.

These warning signs are here to prevent injury to you and others.

Please follow them carefully.

After reading this section, keep it in a safe place for future reference.

•  R600a or R134a can be used as a refrigerant. Check the compressor label on the rear of the 

appliance and the rating label inside the fridge to see which refrigerant is used for the refrigerator.

safety information
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safety information
SEVERE WARNING SIGNS FOR INSTALLATION

•  Do not install the refrigerator in a damp place or place where it may come in contact with water.
 - Deteriorated insulation of electrical parts may cause an electric shock or fi re.

•  Do not install this appliance in a humid, oily or dusty location, in a location exposed to direct 
sunlight and water (rain drops).

•  Do not place this refrigerator in direct sunlight or expose to the heat from stoves, room heaters or 
other appliance.

•  Do not plug several appliances into the same multiple power board. The refrigerator should 
always be plugged into its own individual electrical board which has a voltage rating that matched 
the rating plate.

 -  This provides the best performance and also prevents overloading house wiring circuits, which 
could cause a fi re hazard from overheated wires.

•  If the wall socket is loose, do not insert the power plug.

 - There is a risk of electric shock or fi re.

• Do not use a cord that shows cracks or abrasion damage along its length or at either end.

• Do not bend the power cord excessively or place heavy articles on it.

•  Never unplug your refrigerator by pulling on the power cord. Always grip plug fi rmly and pull 
straight out from the outlet.

 - Damage to the cord may cause short-circuit, fi re and/or electric shock.

• Do not use aerosols near the refrigerator.
 - Aerosols used near the refrigerator may cause an explosion or fi re.

•  The water supply to this refrigerator must only be installed/connected by a suitably qualifi ed 
person and connect to a potable water supply only.

• In order to operate the ice maker properly, water pressure of 20~125 psi is required.

•  This refrigerator must be properly installed and located in accordance with the manual before it is 
used.

• Connect the power plug in proper position with the cord hanging down.
 -  If you connect the power plug upside down, the wire can get cut off and cause a fi re or electric 

shock.

• When moving the refrigerator, be careful not to roll over or damage the power cord.
 - This constitutes a fi re hazard.

• Make sure that the power plug is not squashed or damaged by the back of the refrigerator.

• Keep the packing materials out of reach of children.
 - There is a risk of death from suffocation if children put them on their head.

• The appliance must be positioned so that the plug is accessible after installation.

•  You need to remove all the protective plastic fi lm before you initially plug in to use the product.

• The Refrigerator must be safely grounded

 -  Always make sure that you have grounded the Refrigerator before attempting to investigate or repair 
any part of the appliance. Power leakages can cause severe electric shock.

•  Never use gas pipes, telephone lines or other potential lightning attractors as an electrical ground.

•  If the power cord is damaged, have it replaced immediately by the manufacturer or its service 
agent.

WARNING
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CAUTION SIGNS FOR INSTALLATION

• Allow suffi cient space to install the refrigerator on a fl at surface.
 - If your refrigerator is not level, the internal cooling system may not work correctly.

• Keep ventilation opening in the appliance enclosure or mounting structure clear of obstruction.

• Allow the appliance to stand for 2 hours after installation.

SEVERE WARNING SIGNS FOR USING

• Do not insert the power plug with wet hands.

• Do not store articles on the top of the appliance.
 -  When you open or close the door, the articles may fall and cause personal injury and/or material 

damage.

• Do not put a container fi lled with water on the refrigerator.
 - If spilled, there is a risk of fi re or electric shock.

• Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• Do not let children hang on the door. A serious injury may occur.

• Do not let children enter inside of the refrigerator. There is a risk of children entrapment.

• Do not insert your hands into the bottom area under the appliance.
 - Any sharp edges may cause personal injury.

• Do not let children step on drawer’s cover.
 - The drawer may break and cause them to slip.

• Do not overfi ll the refrigerator with food.
- When you open the door, an item may fall out and cause personal injury or material damage.

•  Please observe maximum storage times and expiry dates of frozen goods.

• Do not touch the inside walls of the freezer or products stored in the freezer with wet hands.
 - This may cause frostbite.

• Never put fi ngers or other objects into the water dispenser hole, ice chute and ice maker bucket.
 - It may cause personal injury or material damage.

• Do not spray infl ammable gas near the refrigerator.
 - There is a risk of explosion or fi re.

• Do not store volatile or fl ammable substances in the refrigerator.
 -  The storage of benzene, thinner, alcohol, ether, LP gas and other such products may cause 

explosions.

SEVERE WARNING SIGNS FOR USING(CONT’D)

•  Do not store pharmaceuticals products, scientifi c materials or temperature sensitive products in 
the refrigerator.

 -  Products that require strict temperature controls must not be stored in the refrigerator.

•  Do not place or use an electrical appliance inside the refrigerator, unless it is of a type 
recommended by the manufacturer.

•  Do not use mechanical devices or any other means to accelerate the defrosting process, other 
than those recommended by the manufacturer.

• Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING

CAUTION

WARNING

safety information
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safety information
• Do not disassemble or repair the refrigerator by yourself.

 - You run risk of causing a fi re, malfunction and/or personal injury.

• Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• Bottles should be stored tightly together so that they do not fall out.

• This product is intended only for the storage of food in a domestic environment.

•  If a gas leak is detected, avoid any naked fl ames or potential sources of ignition and air the room 
in which the appliance is standing for several minutes.

• Use only the LED Lamps provided by manufacturer or service agents.

• Pull the power plug out of the socket before changing the interior lamps of the refrigerator.
 - Otherwise, there is a risk of electric shock.

•  If there are burning smells or smoke, pull out power plug immediately and contact your Samsung 
Electronics service center.

• If you experience diffi culty when changing the light, contact service agents.

•  If the products equipped with LED Lamp, do not disassemble Lamp Cover and LED Lamp by 
yourself.

 - Please contact your service agents.

•  If any dust or water is in refrigerator, pull out power plug and contact your Samsung Electronics 
service center.

 - Otherwise there is a risk of fi re.

CAUTION SIGNS FOR USING

•  Do not re-freeze frozen foods that have thawed completely. Do not place carbonated or fi zzy 
drinks in the freezer compartment. Do not put bottles or glass containers in the freezer.

 - When the contents freeze, the glass may break and cause personal injury.

• Service warranty and Modifi cation.
 -  Any changes or modifi cations performed by a 3rd party on this fi nished appliance is not covered 

under Samsung warranty service, nor can Samsung be responsible for safety issues that result from 
3rd party modifi cations.

• Do not block air holes.
 -  If the air holes are blocked, especially with a plastic bag, the refrigerator can be over cooled. If this 

cooling period lasts too long, the water fi lter may break and cause water leakage.

•  If the refrigerator is disconnected from the power supply, you should wait for at least fi ve minutes 
before plugging it back.

•  If you have a long vacation planned or the refrigerator is not to be used for a long period of time, 
you must empty the refrigerator and pull out the power plug and close the water valve.

 - Deterioration in the insulation may cause fi re.
 -  Otherwise, water leakage may occur.

•   In the event of a power failure, call the local offi ce of your Electricity Company and ask how long 
it is going to last.

 -   Most power failures that are corrected in an hour or two will not affect your refrigerator 
temperatures. However, you should minimize the number of door openings while the power is off.

 -  But should the power failure last more than 24hours, remove all frozen food.

CAUTION
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safety information
•   Unplug the power plug during a thunder/lightning storm.

•  Wipe excess moisture from the inside and leave the doors open.
 - Otherwise, odor and mold may develop.

• To get best performance of product,

 -  Do not place foods too closely in front of the vents at the rear of the appliance as it can obstruct 

free air circulation in the refrigerator compartment.

 -  Wrap the food up properly or place it in airtight containers before putting it into the refrigerator.

 -  Do not store food which goes bad easily at low temperature, such as bananas, melons.

 -  Use only the ice maker provided with the refrigerator.

 -   Your appliance is frost free, which means there is no need to manually defrost your appliance, as 
this will be carried out automatically.

 -   Temperature of frozen food during defrosting can shorten its storage life.

 -  The appliance might not operate consistently (possibility of defrosting of contents or temperature 
becoming too warm in the frozen food compartment) when sited for an extended period of time 
below the cold end of the range of temperature for which the refrigerating appliance is designed.

 -  Temperature rising during the defrost can comply ISO requirement. But if you want to prevent an 
undue rise in the temperature of the frozen food while defrosting the appliance, please wrap the 
frozen in several layers of newspaper.

 -  The fuse on refrigerator must be changed by a qualifi ed technician or service company. 
  -> Failing to do so may result in electric shock or personal injury.

 -  Do not place food inside the refrigerator in a haphazard way. 
  -> The food will not cool properly.

 -   Do not use a hair dryer to dry the inside of the refrigerator. Do not place a lighted candle in the 
refrigerator for removing bad odors. 
-> This may result in electric shock or fi re.

• Fill water tank, ice tray, water cubes only with potable water.

•  When the refrigerator gets wet by water, pull out the power plug and contact your Samsung 

Electronics service center.

CAUTION SIGNS FOR CLEANING

• Do not directly spray water inside or outside the refrigerator.
 - There is a risk of fi re or electric shock.

•  Remove any foreign matter or dust from the power plug pins. Do not use a wet or damp cloth 
when cleaning the plug, remove any foreign material or dust from the power plug pins.

 - Otherwise there is a risk of fi re or electric shock.

• Unplug the refrigerator before cleaning and making repairs.

CAUTION
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safety information

SEVERE WARNING SIGNS FOR DISPOSAL

• Risk of child entrapment. Before you throw away your old refrigerator or freezer.
 - Take off the doors.
 - Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

• Please dispose of the packaging material for this product in an environmentally friendly manner.

•  Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside. Ensure that none of the 
pipes on the back of the appliance are damaged prior to disposal.

•  When disposing of this refrigerator, remove the door/door seals and door latch so that small 
children or animals cannot become trapped inside. 

 Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

•  Cyclopentane is used as in the insulation. The gases in insulation material require a special 
disposal procedure. Please contact your local authorities in regard to the environmentally  
safe disposal of this product. Ensure that none of the pipes on the back of the refrigerator are 
damaged prior to disposal.

WARNING
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setting up your side-by-side refrigerator
GETTING READY TO INSTALL THE REFRIGERATOR
Congratulations on the purchase of your Samsung Side-By-Side Refrigerator. We hope you will enjoy the many 

state-of-the-art features and effi ciencies that this new appliance has to offer.

Selecting the best location for the refrigerator
• Select a location with easy access to the water supply.

• Select a location without direct exposure to sunlight.

• Select a location with level (or nearly level) fl ooring.

• Select a location with enough space for the refrigerator doors to open easily.

• Allow suffi cient space to install the refrigerator on a fl at surface.

     - If your refrigerator is not level, the internal cooling system may not work correctly.

     - Refer to drawing and dimensions below for overall space required for use.

Do not install the refrigerator where the temperature can drop below 10 °C.

When moving your refrigerator
To prevent fl oor damage, be sure the front leveling legs are in the 

up position (above the fl oor). Refer to ‘Leveling the refrigerator’ in 

the manual (page 17).

To protect the fi nish of the fl ooring, place a protection sheet, 

such as packing carton under the refrigerator.

When installing, servicing or cleaning behind the refrigerator, 

be sure to pull the unit straight out and push back in straight 

after fi nishing.

CAUTION
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50 mm50 mm
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SETTING UP THE REFRIGERATOR
Now that you have your new Refrigerator installed in place, you are ready to set up and enjoy the features and 

functions of the appliance. By completing the following steps, your Refrigerator should be fully operational.

If not, fi rst check the power supply and electricity source or try the troubleshooting section at the back of

this user’s guide. If you have any further questions, contact your Samsung Electronics service center.

1.    Place the Refrigerator in an appropriate location with reasonable clearance between the wall and the

 Refrigerator. Refer to installation instructions in this manual.

2. Once the Refrigerator is plugged in, make sure the interior light comes on when you open the doors.

3.   Set the Temperature control [Refer to ‘Freezer/Fridge(Temperature adjustment)’, page 23] to the coldest

 temperature and wait for an hour. The Freezer will get slightly chilled and the motor will run smoothly.

4.   After powering the Refrigerator, it will take a few hours to reach the appropriate temperature. You can

 store food and drinks in the Refrigerator after the temperature is suffi ciently cool.

5.   Assemble the water line to the refrigerator and verify that the couplers are correctly assembled without

 water leakage. (Refer to ‘Installing the water dispenser line’, page 19~20)

Check the accessory list below.

Hex wrench Compression fi tting Compression nut Clip fi tting lock(red)

01 S
E

T
T

IN
G

 U
P

First things fi rst! Make sure that you can easily move your refrigerator to its fi nal location by measuring 

doorways (both width and height), thresholds, ceilings, stairways, etc.

The following chart details the exact height and depth.

MODEL RS26TDA** RS26TKA**

Dimensions

[mm (inch)]

Width
Only Cabinet 908

With Leg Front 915.5

Depth

Only Cabinet 746.5

With Door 857.5

With Handle 922.5

90 ˚ Open F 1,169.5 / R 1,295.5

135 ˚ Open F 1,013.5 / R 1,103.5

Height

Only Cabinet 1,752

With Hinge 1,776

With Door 1,774

•  Allow clearance to the right, left, back and top when installing. This will help reduce power 

consumption and keep your energy bills lower.

•  Make sure you disconnect the water supply line BEFORE removing the freezer door. 

To avoid damage, refer to ‘Separating the water line from the refrigerator’ in the manual (page 14).
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setting up your side-by-side refrigerator
Installing the handles

1. Take the handles out from the right side door.

The handles are included in the package.

2. By using Phillips screwdriver, fi x the screw and then put the handle on the fi xer. (Optional)
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3.  By using L-wrench, fi x the srew with the Longer part of it and then fully tighten up with the shorter part.

     To best conceal the connection points: Assemble the handles with the mounting screws facing each 
other.

L

S

OKOK

LL SS

01 S
E

T
T
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P
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setting up your side-by-side refrigerator

SETTING UP THE REFRIGERATOR(CONT’D)
If your entrance will not allow the refrigerator to pass easily through it, you can remove the doors.

Tools you will need

Removing the front leg cover

First, open both the freezer and refrigerator doors, and then take off the front leg cover by turning the three 

screws counter-clockwise.

Separating the water supply line from the refrigerator

1.  Remove two water lines (gray one is for ice and the other one is for water) by pressing the coupler 1  

and pulling the water line 2  away.

Reattaching the water supply line

1.  The Water line must be fully inserted to the 

marked line to prevent water leakage from the 

dispenser.

2.  Insert the 2 clips in the install pack and 

check that each clip holds the line fi rmly. 

These clips are for door re-installation only. 

The water line must be fully inserted to the marked line to prevent water leakagefrom the dispenser.

FRONT LEG COVER

SCREW

1

2

Make sure the color of the 
water lines match.

Line

CouplerCoupler CouplerCoupler

clip A
6.35 mm

clip A
6.35 mm

CouplerCoupler CouplerCoupler

Philips Screwdriver Flat-blade Screwdriver 10 mm Socket Wrench
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Removing the freezer door

A few things to mention fi rst.

• Make sure that you lift the door straight up so the hinges are not bent or broken.
• Be careful not to pinch the water tubing and wire harness on the door.
• Place doors on a protected surface to prevent scratching or damage.

• Is necesary two people for disassembling doors.

1.  With the Freezer door closed, remove the upper hinge cover 1  using a screwdriver, and then 

disconnect the wires 2  .  

Be careful, no damage sensor harness with cover hinge.

2.  Remove hinge bolts 3  with a 10 mm Socket Wrench and a ground screw 4  counter-clockwise, and 

take off the upper hinge 5  in the direction of the arrow. Be careful when removing the door to ensure 

that it does not fall on you.

3.  Before remove the bolts desassembling Cover Leg front and hoses. Open the Freezer door before lifting 

it up. Remove the door from the lower hinge 6  by carefully lifting the door 7  .

4.  Remove the lower hinge 8  from the lower hinge bracket 9  by lifting the lower hinge in the direction of 

the arrow. 

Make sure to put the water line through the lower hinge before assembling it.

Reattaching the freezer doors

To reattach the freezer doors, replace parts in reverse order.

CAUTION

CAUTION

2

1

8

9

4

5

3

7

6
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setting up your side-by-side refrigerator
SETTING UP THE REFRIGERATOR(CONT’D)

Removing the fridge door 

1.  With the door closed, remove the upper hinge cover 1  using a screwdriver. 

2.  Remove hinge bolts 2  with a 10 mm Socket Wrench and ground screw 3  counter-clockwise, and take 

off the upper hinge 4  in the direction of the arrow. Be careful when removing the door to ensure that it 

does not fall on you.

Do not remove the sensor assembled in the right upper hinge cover.

3.  Before remove the bolts disassembling Cover Leg front and hoses. Remove the door from the lower 

hinge 6  by lifting the door 7  .

4.  Remove the lower hinge 8  from the lower hinge bracket 9  by lifting the lower hinge in the direction of 

the arrow.  

Reattaching the fridge door

To reattach the fridge doors, replace parts in reverse order.

CAUTION

CAUTION

1

8

9

7

6

3

4

2
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LEVELING THE REFRIGERATOR
Now that the doors are back on the refrigerator, you want to make sure the refrigerator is level so that you can 

make fi nal adjustments. If the refrigerator is not level, it will not be possible to get the doors perfectly even.

The front of the refrigerator is also adjustable.

Before leveling the refrigerator, remove the front leg cover

Open both the freezer and fridge doors, and then take off the front leg cover by turning the three screws 

counter-clockwise.

When the Freezer part is lower than the Fridge part.
Insert a fl at-blade screwdriver into a slot on the Freezer Leg, then turn it clockwise.

When the Fridge part is lower than the Freezer part.
Insert a fl at-blade screwdriver into a slot on the Fridge Leg, then turn it clockwise.

Refer to the next section for the best way to make very minor adjustments to the doors.

Fridge Leg

Screw Driver

Freezer Leg
Screw Driver
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setting up your side-by-side refrigerator
MAKING MINOR ADJUSTMENTS TO THE DOORS

Remember, a level refrigerator is necessary for getting the doors perfectly even. If you need help, review the 

previous section on levelling the refrigerator.

When the door of the freezer is higher 
than the fridge

Open the doors and adjust them, one at a time, as follows:

1. Unscrew the nut 1  from the lower hinge until it reaches the upper end of the bolt 2  .

When you release the nut 1 , make sure that you use the hex wrench provided 3  to loosen the bolt 2  

in a counter-clockwise direction. You should then be able to unscrew the nut 1  with your fi ngers.

2.  Adjust the height difference between the doors by turning the bolt 2  clockwise  or counter 

clockwise  . 

When you turn clockwise  , the door will move up.

3.  After adjusting the doors, turn the nut 1  clockwise  until it reaches the lower end of the bolt, then 

tighten the bolt again with the wrench 3  to fi x the nut in place 1  .

If you do not secure the nut fi rmly, the bolt may release.

3

2

1

Wrench

Bolt

Nut

Adjustment part

3

2
1

Wrench

Bolt

Nut

3

2

Wrench

Bolt
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CHECKING THE WATER DISPENSER LINE

A water dispenser is one of the helpful features on your new Samsung Refrigerator. To help promote better 

health, the Samsung water fi lter removes unwanted particles from your water. However, it does not sterilize 

or destroy microorganisms. You may need to purchase a water purifying system to do that.

In order for the ice maker to operate properly, a water pressure of 138~862 kPa is required.

Under normal conditions, a 170 cc (5.75 oz.) paper cup can be fi lled in 10 seconds.

If the Refrigerator is installed in an area with low water pressure (below 138 kPa), you can install a 

booster pump to compensate for the low pressure.

Make sure the water storage tank inside the Refrigerator is properly fi lled. To do this, press the water 

dispenser lever until the water runs from the water outlet.

Water line installation kits are include with unit. You can fi nd it in freezer drawer.

INSTALLING THE WATER DISPENSER LINE
Parts for water line Installation

Connecting to the water supply line

1. First, shut off the main water supply line.

2. Locate the nearest cold, drinking water line.

3. Follow the Water line Installation Instructions in the installation kit. 

4.  After connecting the water supply to the water fi lter, turn your main water supply back on and dispense 

about 3 L to clear and prime the water fi lter.

The water line must be connected to the cold water pipe. If it is connected to the hot water pipe, it may 

cause the purifi er to malfunction.

1 Water line fi xer 
and screws

2 Pipe connector 3 Water line

Close Main Close Main 
Water pipeWater pipe

Close Main Close Main 
Water pipeWater pipe

NO GAPNO GAP

CAUTION
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setting up your side-by-side refrigerator

INSTALLING THE WATER DISPENSER LINE(CONT’D)

Connecting the water line to the refrigerator

1.  Remove the cap from water line on the unit and insert compression nut to the water line on the 

unit after disassembling from provided water line.

2.  Connect both water line from the unit and water line in the kit.

3.  Tighten the compression nut onto the compression fi tting. There should be no gaps between 

(A, B & C)

4. Turn water on and check for any leakage.

Only connect the water line to a drinkable water source.
If you have to repair or disassemble the water line, cut off 6.5 mm of the plastic tubing to make sure 
you get a snug, leak-free connection.

Before being used, the leakage in these places should be examined.

•   Samsung Warranty does not cover WATER LINE INSTALLATION.
•   It will be done at customer’s charge unless the retail price 

includes installation cost.
•   Please contact Plumber or Authorized Installer for the installation 

if needed.
•   If Water leakage occurs due to improper installation, please 

contact installer.

When using power cord

To prevent power cord damage, after product installation, arrange
the remaining power cord to the unit cover and fi x.

CAUTION

Non operation During operation

Loosen aLoosen a

Remove Remove 
capcap

Water Line Water Line 
from unitfrom unit

Water Line Water Line 
from unitfrom unit

No gapNo gap
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Removing residual matter inside the water supply line after installing fi lter

1. Turn ON the main water supply.

2. Press the Water button and push the dispenser pad.

 Refer to ‘Checking the control panel’ in the manual (page 22)

3. Flush 3 gallons of water through the fi lter befor use. 

 (Flush approximately 6 minutes.) 

 This will clean the water supply system and remove air from the lines.

4. Additional fl ushing may be required in some households.

5. Open the refrigerator door and make sure there are no water leaks coming 

 from the water fi lter.

A newly installed water fi lter cartridge may cause water to briefl y 

spurt from the water dispenser. This is due to air getting into the line. 

It should pose no problem to operation.

Check the amount of water supplied to the ice tray.

1. Lift up the icemaker cover and gently pull it out.

2.  When you press the Test button for 3 seconds, the ice cube container is fi lled with water from the water 

supply tap. Check to make sure the amount of water is correct (see the illustration below).

  If the water level is too low, the ice cubes will be small. This is a water pressure problem from within the 

main water pipes, not the refrigerator.

•   It will take a few minutes to reach the amount of water you want.

•    Do not press the test button continuously when the tray is fi lled with ice or water.

Water may overfl ow or ice jamming may occur.

•   When the bucket is not installed, the ice maker does not work.

•   When ICE OFF blinks on the control panel, reinsert the bucket and/or make sure it’s installed 

properly. 

CAUTION
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Ice maker

1

Test button

Check the water level

2

WaterWaterIceIce

LOCK
LOCK
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operating your side-by-side refrigerator

22_ operating

CHECKING THE CONTROL PANEL

Lighting Press the Lighting button to turn on the dispenser LED lamp. 

Freezer 
(Hold 3 sec for 
Power Freeze)

Press the Freezer button to set the freezer temperature between cold and 

coldest.

Press and hold the Freezer button for 3 seconds to activate Power Freezer 

function which speeds up the freezing process in the freezer. 

Ice Type 
(Hold 3 sec for 
Ice Off)

Press the Ice Type button to get ice from the dispenser. 

Press the Ice Type button to select cubed or crushed ice. 

Press and hold the Ice Type button for 3 seconds to turn the ice making function off.

Water (Hold 3 sec 
for Filter Reset)

Press the Water button to get water from the dispenser. 

Press and hold the Water button for 3 seconds after changing the fi lter 

to reset the fi lter schedule.

Fridge (Hold 3 sec 
for Power Cool)

Press the Fridge button to set the Fridge temperature between cold and 

coldest.

Press and hold the Fridge button for 3 seconds to activate Power Cool function 

which speeds up the cooling process in the refrigerator.

Vacation
(Hold 3 sec for 
Child Lock)

If you are going on vacation or business trip or you do not need to use the 

refrigerator, press the Vacation button. When you select vacation button for 

fridge compartment off, display LED of Vacation will be on. 

It is strongly requested to remove foods in the fresh-food compartment and 

do not leave the door open when you select Vacation function.

 To deactivate the secondary functions (such as Power Freeze, Ice Off, Power Cool and Child Lock), press 

and hold the corresponding button again for 3 seconds.

1

2

3

4

5

6

1

3

2

6

5

4
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USING THE CONTROL PANEL

Freezer/Fridge (Temperature adjustment)

Press the Freezer or Fridge button until the desired temperature is set.

For lower temperature, press the Freezer or Fridge button until more LED lights (coldest).

For higher temperature, press the Freezer or Fridge button until less LED lights (cold).

Each time you press the Freezer or Fridge button, temperature indicator will change in below order.

Lighting 

This icon will light up when you activate the Lighting function. In this case, the dispenser light (under 

the display) will be on constantly. If you would like the dispenser light to come on only when using the 

dispenser, turn the Lighting function off by pressing the Lighting button. 

Power Freeze  

This icon will light up when you activate the Power Freeze function. Power Freeze function generates cool 

air for 72 hours continuously and it makes the inside of the refrigerator cool faster. This function is useful 

when you make ice more quickly. When you have enough, just press and hold the Freezer button again for 

3 seconds to cancel the Power Freeze function.

When you use this function the energy consumption of the refrigerator may increase. Remember to 

turn it off when you do not need it and return the freezer to your original temperature setting.

Child Lock  

This icon will light up when you activate the Lock function. In this case, you will not be able to use the 

control panel. If you press and hold the Vacation button again for 3 seconds, you will be able to use the 

control panel again.

Power Cool  

This icon will light up when you activate the Power Cool function. Power Cool function is great for a quick 

fridge cool down. If you activate the Power Cool function, inside temperature of the Fridge will decrease for 

about two and a half hours.

Vacation  

If you are going on vacation or business trip or you do not need to use the refrigerator, press the Vacation 

button. When you select Vacation button for fridge compartment off, display LED of Vacation will be on. 

In some places, water drop may be generated on the door part. In this case, it is recommended to turn 

off the Vacation function.

operating _23
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operating your side-by-side refrigerator
USING THE CONTROL PANEL(CONT’D)

Filter Indicator  
When the fi lter indicator light changes to red, it is time to change the fi lter. Typically this happens about 
every 6 months.

The fi lter Indicator will be blue when you initially insert the water fi lter.
The fi lter Indicator will be purple when you have used your water fi lter for 5 months.
The fi lter Indicator will be red when you have used your water fi lter for 6 months.

Water
This icon will light up when you activate the Water function.

Cubed Ice       , Crushed Ice 
Enjoy cubed or crushed ice by selecting your preference from the digital control panel. The ice type light 
indicates the type of ice that is currently chosen.

Ice Off  
This icon will light up when you activate the Ice O� function. In this case, the ice will not be produced. 

DA68-02535D(0.0).indb   24 2013.3.8   11:0:33 AM

If the refrigerator’s water supply line is not connected and water is not being supplied 
to the refrigerator, the refrigerator will make unusual noises if the ice maker is on or if 
you push the water dispenser lever. To stop the noises, press the Ice Type button until 
the Ice O� icon lights up (at least 3 seconds) indicating that the ice maker is o�.

If the water line is connected, and your refrigerator is making unusual noises, see if the 
water supply valve on the line connected to your refrigerator is closed, preventing
water from �owing into the refrigerator. If the valve is closed, open the valve.
 

CAUTION
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USING THE ICE AND COLD WATER DISPENSER

Using the water dispenser 
Press the Water button on the control panel. Place your cup on the water outlet

and push against the dispenser pad until hearing the “click” sounds. 

Make sure the glass is in line with the dispenser to prevent the water from 

splashing out.

To get colder water
- The dispensed water is cool, not icy cold.

-  When you want colder water with ice, dispense ice to your glass fi rst before 

 fi lling it with water to prevent water from splashing out.

Using the ice dispenser 

Press the Ice Type button to select the type of ice you want. Place your cup under the ice outlet and push 

gently against the dispenser pad. Make sure the glass is in line with the dispenser to prevent the ice from 

bouncing out. When cubed ice is selected after using the crushed ice, a small amount of residual crushed 

ice might be produced. 

PushPush

No Ice
Select this if you 
want to turn the 
ice maker off.

Water
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operating your side-by-side refrigerator
STORING FOOD

The Samsung Side-By-Side Refrigerator has been designed to provide you with maximum space saving 

features and functions. Here are some of the customized compartments we have created to keep your food 

fresher, longer. Remember, in order to prevent odor penetration to the ice, stored food should be wrapped 

securely and as airtight as possible.

Because these following operating instructions cover various models, your refrigerator may differ 

from those described in this manual.

OPTIONAL

For more space, you can store food with Guard Fre-Upp instead of the ice bucket ( 1  ).

If you remove the ice bucket, ICE OFF will blink on the display panel.

CAUTION

CAUTION

1

3

4

2

10

9

7

8

6

5

Water Filter

Foldable Shelf

Lamp Cover

GUARD FRE-UPP
(Optional)
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Ice Maker Bucket

•   Designed to store lots of ice easily.

        Do not put your fi ngers, hands or any other objects in the ice 

chute or the ice maker bucket. This may result in personal injury 

or material damage.

Door Bins Can be used for small packages of frozen food.

Shelves Can be used to store all types of frozen food.

Drawers
Best used to store meats or dry foods. Stored food should be

wrapped securely using foil or other suitable wrapping materials or

containers.

Dairy Bin Can be used to store smaller dairy items like butter or margarine,

yogurt or cream-cheese bricks.

Shelves
Designed to be crack-resistant. They can be used to store all types

of food and drinks. Circular marks on the glass surface are normal

phenomenon and can usually be wiped clean with a damp cloth.

Door Bins Designed to handle large, bulky items such as gallons of milk or other

large bottles and containers.

Beverage StationTM

(on S ome models)

Can be used to store the frequently used items, such as canned

beverages and snacks and allows access to these items without

opening the refrigerator door.

Coolselect Zone™
(RS 26TKA**)

Helps to preserve the taste and prolong the freshness of your food.

Use it to store cheese, meat, poultry, fi sh or any other foods that are

consumed on a regular basis.

Fruit & Vegetable Drawer Used to preserve the freshness of your stored vegetables and fruits.

Bottles should be stored tightly together so that they do not tip and fall out when the refrigerator door is 

opened.

•  If you plan to go away for a signifi cant time, empty the refrigerator and turn it off. Wipe the excess 

moisture from the inside of the appliance and leave the doors open. This helps keep odor and mold from 

developing.

• If the refrigerator is not to be used for a long period of time, pull out the power plug.

   - Deterioration in the power cord insulation may cause fi re.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

WARNING

WARNING
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cleaning and maintaining your side-
by-side refrigerator
REMOVING THE FREEZER/FRIDGE ACCESSORIES

1. Door Bin/Dairy Bin
  Firmly grab the door bin with both hands and lift it up gently to remove the 

door bin.

2. Shelves (Freezer/Fridge)
  Remove the shelf by pulling the shelf out to the hole  point as shown at the 

right fi gure. And then remove it by turning and lifting it up.

3. Drawer
  Pull the drawers out fully then slightly lift it up to remove the drawers. 

(Drawer/Fruit & Vegetable Drawer)

4. Ice Bucket (Freezer)
 Remove the Icemaker Bucket by lifting up and pulling it out slowly.

 • Grip the handle as shown in the fi gure

 • Lift the low part slightly

 • Take the ice bucket out slowly
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CLEANING THE REFRIGERATOR
Caring for your Samsung Side-By-Side Refrigerator prolongs the life of your appliance and helps keep it odor 

and germ-free.

Cleaning the Interior

Clean the inside walls and accessories with a mild detergent and then wipe 

dry with a soft cloth. You can remove the drawers and shelves for a more 

thorough cleaning. Just make sure to dry them before putting them back 

into place.

Cleaning the Exterior

Wipe the digital panel and display panel with a clean, soft cloth.

(Especially top part of the digital panel.) Spray water onto the cleaning 

cloth instead of spraying directly on the surface of the refrigerator. This 

helps ensure an even distribution of moisture to the surface. The doors, 

handles and cabinet surfaces should be cleaned with a mild detergent 

and then wiped dry with a soft cloth. 

To keep your appliance looking its best, the exterior should be polished 

once or twice a year.

Do not use Benzene, Thinner or Clorox™ for cleaning. 

They may damage the surface of the appliance and can 

create a risk of fi re.

Cleaning the rubber door seals

If the rubber door seals are dirty, the doors may not close properly, and 

the refrigerator will not operate effi ciently. Keep the door seals free of grit or 

grime by cleaning the doors with a mild detergent and damp cloth. Wipe 

dry with a clean, soft cloth.

Do not spray the refrigerator with water while it is plugged in, as 

it may cause an electric shock. Do not clean the refrigerator with 

benzene, thinner or car detergent as there is a risk of fi re.

Changing the LED type lighting 

Do not disassemble or replace the LED type lighting. To change the LED type lighting, contact a 

Samsung service center.
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cleaning and maintaining your side-
by-side refrigerator
CHANGING THE WATER FILTER

If the water fi lter indicator turns into red, fi ltering ability may decrease. Then you need to change the 

water fi lter. Water fi lter is located on the bottom right side of the refrigerator.

1. Turn the water fi lter 90 ˚ counter-clockwise.

-. To change the water fi lter more easily, shut off the water supply valve.

-.  Sometimes, it is hard to disassemble the water fi lter because of 

impurities in water. In this case, put the grip of water fi lter and pull 

it hard. 

-. When you pull the water fi lter, a little of water can be leaked. It is normal.

2. Pull the water fi lter from the fi lter housing.

3. Insert new water fi lter inside the fi lter housing.

4. Turn the new water fi lter 90 ˚ clockwise.

When water leaks during disassembling the water fi lter, wipe it with dry cloth. 

5.  After changing the water fi lter, press Water button on the control panel for 3 seconds and check if it 

turns into blue.
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appendix
TROUBLESHOOTING

PROBLEM SOLUTION

The refrigerator does not 
work at all or it does not 
chill suffi ciently.

• Check that the power plug is properly connected.
 ?erutarepmet tcerroc eht ot tes lenap yalpsid eht no lortnoc erutarepmet eht sI  •

Try setting it to a lower temperature.
• Is the refrigerator in direct sunlight or located too near a heat source?

 ria gnipeek erofereht dna llaw eht ot esolc oot rotaregirfer eht fo kcab eht sI  •
from circulating?

The food in the fridge is 
frozen.

 ?erutarepmet tcerroc eht ot tes lenap yalpsid eht no lortnoc erutarepmet eht sI  •
Try setting it to a warmer temperature.

• Is the temperature in the room very low?
• Did you store the food with high water content in the coldest part of the fridge?

You hear unusual noises 
or sounds.

• Check that the refrigerator is level and stable.

 dna lamron si sihT .rotaregirfer eht edisni morf draeh si dnuos ”gnikcit“ A  •
occurs because various accessories are contracting or expanding in relation to 
the temperature of the refrigerator interior.

The front corners of 
the appliance are hot 
and condensation is 
occurring.

 fo srenroc tnorf eht ni dellatsni era ’setasnednoc-itna sa lamron si taeh emoS  •
the refrigerator to prevent condensation.

 rood eht evael uoy nehw rucco nac noitasnednoC ?raja rood rotaregirfer eht sI  •
open for a long time.

Ice is not dispensing.  erofeb enil ylppus retaw eht fo noitallatsni retfa sruoh 21 rof tiaw uoy diD  •
making ice?

• Is the water line connected and the shut-o� valve open?
 ot tes si epyT ecI erus ekaM ?noitcnuf gnikam eci eht pots yllaunam uoy diD  •

Cubed or Crushed.
• Is there any ice blocked within the ice maker bucket?
• Is the freezer temperature too warm? Try setting the freezer temperature lower.

You can hear water 
bubbling in the 
refrigerator.

 diuqil tnalooc tnaregirfer eht morf semoc gnilbbub ehT .lamron si sihT  •
circulating through the refrigerator.

There is a bad smell in 
the refrigerator.

• Has a food item spoiled?
 si ti taht os depparw si )hs fi ,elpmaxe rof( doof gnillems gnorts taht erus ekaM  •

airtight.
 tcepsus ro deliops yna yawa worht dna yllacidoirep rezeerf ruoy tuo naelC  •

food.

Frost forms on the walls 
of the freezer.

• Is the air vent blocked? Remove any obstructions so air can circulate freely.
• Allow suffi cient space between the foods stored for effi cient air circulation.
• Is the freezer door closed properly?

Water dispenser is not 
functioning.

• Is the water line connected and the shut-o� valve open?
 eht erus ekaM ?deknik ro dehsurc neeb gnibut enil ylppus retaw eht saH  •

tubing is free and clear of any obstruction.
 ?wol oot si erutarepmet rotaregirfer eht esuaceb nezorf knat retaw eht sI  •

Try selecting a warmer setting on the main display panel.
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• If the refrigerator’s water supply line is not connected and water is not being supplied 
  to the refrigerator, the refrigerator will make unusual noises if the ice maker is on or if 
  you push the water dispenser lever. To stop the noises, press the Ice Type button until 
  the Ice O� icon lights up (at least 3 seconds) indicating that the ice maker is o�



English

Correct Disposal of This Product
 (Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in  countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its elec-
tronic accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other 
household waste at the end of their working life. To prevent possible harm to the environment 
or human health from uncontrolled waste disposal, please separate these items from other 
types of waste and recycle them responsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their 
local government offi ce, for details of where and how they can take these items for environ-
mentally safe recycling.  
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the pur-
chase contract. This product and its electronic accessories should not be mixed with other 
commercial wastes for disposal.

Ambient Room Temperature Limits 

This refrigerator is designed to operate in ambient temperatures specifi ed by its temperature class marked on the 

rating plate.

Class Symbol Ambient Temperature range (°C)

Extended Temperate SN +10 to +32

Temperate N +16 to +32

Subtropical ST +16 to +38

Tropical T +16 to +43

Internal temperatures may be affected by such factors as the location of the refrigerator, ambient 

temperature and the frequency with which you open the door. Adjust the temperature as required to 

compensate for these factors.
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Отдельностоящий прибор

Холодильник
руководство пользователя

Представьте возможности

Благодарим вас за покупку прибора Samsung.

Для получения более полного обслуживания 

зарегистрируйте свое изделие на

www.samsung.com/register

Русский
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2_ особенности

особенности вашего 
холодильника side-by-side
ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ВАШЕГО НОВОГО ХОЛОДИЛЬНИКА

Ваш холодильник Samsung оснащен различными инновационными технологиями хранения 

продуктов и экономии электроэнергии.

• Twin Cooling Plus™
  Холодильник и морозильная камера оснащены отдельными испарителями. Благодаря си-

стеме независимого охлаждения холодильника и морозильной камеры обеспечивается бо-

лее эффективное охлаждение. Кроме того, такая система отдельных воздушных потоков 

предотвращает распространения запаха продуктов из одной камеры в другую.

• Технология Multi Airflow
  Обеспечивает равномерное охлаждение внутри холодильника для поддержания оптималь-

ных температур и сохранения свежести продуктов.

• Вертикальная светодиодная подсветка
 Благодаря новой вертикальной светодиодной подсветке вы увидите все в новом свете.

• Диспенсер для воды и льда в новом премиум-дизайне
  Быстрый и удобный доступ к фильтрованной воде и кубикам льда/измельченному льду 

благодаря внешнему диспенсеру.

• Внешний цифровой дисплей и панель управления
  Удобное управление функциями холодильника при помощи внешнего цифрового дисплея. 

На нем отображаются значения температуры, время замены фильтра, а также данные дис-

пенсера льда и воды.

• Генератор льда ClearView
  Генератор льда расположен в двери морозильной камеры, благодаря чему обеспечивает-

ся максимальное рабочей поверхности всех полок. Система легко производит лед в куби-

ках, а прозрачный контейнер для льда позволяет увидеть их количество.

• Ящик CoolSelect Zone™ (только для RS26TKA**)
  Пользователь может воспользоваться кнопкой Quick Cool ("Быстрое охлаждение"), Thaw 

("Размораживание") и Select ("Выбрать") для быстрого интенсивного охлаждения, размора-

живания или обычного охлаждения продуктов.

• Система фильтрации воды
 Легко заменяемый фильтр для воды.

• Цифровой дисплей и панель контроля температуры

• Сигнал открытой двери
 Если вы оставили дверь открытой, раздастся звуковой сигнал.

Для удобства дальнейшего использования напишите номер 
модели и серийный номер ниже. Вы найдете номер модели 
на нижней левой стороне холодильника.

№ модели    

Серийный №   
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СВЕДЕНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использование своего нового холодильника Samsung Side-By-Side внимательно прочти-

те данное руководство, чтобы ознакомиться с правилами безопасного и эффективного исполь-

зования его опций и функций.

Данный прибор не предназначен для использования людьми (в том числе детьми) с ограничен-

ными физическими, сенсорными и умственными возможностями, а также не имеющими соот-

ветствующего опыта или знаний; исключения возможны при надлежащем надзоре за такими 

людьми или их предварительном обучении лицами, ответственными за их безопасность.

Несоблюдение этих требований может привести к поражению электрическим током, взрыву, 

проблемам с изделием или травме.

Поскольку следующее руководство относится к нескольким моделям сразу, то некоторые 

функции вашего холодильника могут отличаться от описанных в настоящем руководстве. Если 

у вас возникли вопросы, свяжитесь с нами по номеру 1-800-SAMSUNG или посетите наш www.

samsung.com для получения онлайн-помощи и необходимой информации.

ВАЖНЫЕ СИМВОЛЫ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасности или опасные действия, которые могут привести к серьезным травмам или 

смерти.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

Опасности или опасные действия, которые могут привести к незначительным трав-

мам или повреждению имущества.

НЕ пытайтесь.

НЕ разбирайте.

НЕ касайтесь.

Тщательно следуйте указаниям.

Выньте вилку питания из стенной розетки.

Убедитесь, что холодильник заземлен, чтобы не допустить поражения электрическим 

током.

Обратитесь в контактный центр за помощью.

Примечание.

Эти предостерегающие знаки даны для того, чтобы не допустить получения травм вами и 

другими людьми. Внимательно следуйте всем инструкциям.

После ознакомления с данным документом сохраните его для последующего обращения.

•  В качестве хладагента может использоваться R600a или R134a. Посмотрите на ярлык ком-

прессора, расположенный сзади прибора, и на паспортную табличку, расположенную внутри 

холодильника, чтобы узнать, какой хладагент используется в холодильнике.

сведения по технике безопасности
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сведения по технике безопасности
СЕРЬЕЗНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИЕ ЗНАКИ, СВЯЗАННЫЕ С УСТАНОВКОЙ

•  Не устанавливайте холодильник во влажном помещении или помещении, где он может кон-
тактировать с водой.

 -  Ухудшение качества изоляции электрических частей может привести к поражению электри-
ческим током или пожару.

•  Не устанавливайте этот прибор во влажном, замасленном или запыленном месте, в месте, 
подверженном воздействию прямого солнечного света и воды (дождевых капель).

•  Не помещайте этот холодильник в месте, подверженном воздействию прямых солнечных 
лучей или теплоты от печей, комнатных обогревателей или других приборов.

•  Не подключайте несколько приборов к одному и тому же щиту питания. Холодильник сле-
дует всегда подключать к отдельному щиту питания, номинальное напряжение которого 
соответствует табличке паспортных данных.

 -  Это обеспечивает наиболее эффективную работу прибора и предотвращает от перегрузки 
цепей проводки, что повышает опасность пожара из-за перегрева проводов.

•  Если стенная розетка слабо закреплена, не вставляйте в нее вилку питания.

 - Существует риск поражения электрическим током или пожара.

• Не используйте шнур питания со следами повреждения по всей длине или по краям.

• Не изгибайте слишком сильно шнур питания, не кладите на него тяжелые предметы.

•  Не тяните за шнур питания для выключения холодильник. Для его отключения от сети необхо-
димо, извлечь вилку из розетки, надежно удерживая ее рукой и не меняя угол входа в разъем.

 -  Поврежденный шнур может стать причиной короткого замыкания, пожара и/или поражения 
электрическим током.

• Не пользуйтесь аэрозолями возле холодильника.
 - Использование аэрозолей около холодильника может вызвать взрыв или пожар.

•  Подвод воды к данному холодильнику должен обеспечиваться/подключаться только имею-
щим соответствующую квалификацию лицом; подключение должно выполняться только к 
питьевой воде.

•  Для обеспечения бесперебойной работы генератора льда требуется напор воды 20-125 
фунтов на кв. дюйм.

•  Перед использованием этот холодильник должен быть правильно установлен и располо-
жен в соответствии с руководством.

• Подключайте вилку питания в правильном положении; шнур при этом должен свисать.
 -  Если вилка питания подключается в перевернутом состоянии, то провод может оборваться и 

вызвать пожар или привести к поражению электрическим током.

•  При перемещении холодильника будьте внимательны, чтобы не задеть или повредить шнур питания.
 - Это создает опасность возникновения пожара.

•  Избегайте слишком близкого расположения шнура питания к задней стенке холодильника, 
следите за тем, чтобы он не был поврежден стенкой.

• Храните упаковочные материалы в недоступном для детей месте.
 - Существует риск смерти от удушья, если дети поместят туда свою голову.

• Прибор нужно расположить так, чтобы после установки вилка была доступна.

•  Перед подключением прибора к сети для его эксплуатации необходимо снять с него всю 
пластиковую пленку.

• Холодильник должен быть должным образом заземлен.
 -  Перед проведением обслуживания или ремонта какой-либо части холодильника убедитесь, 

что он заземлен. Токи утечки могут стать причиной серьезных поражений электрическим 
током.

•  Запрещено использовать газопроводы, телефонные линии и другие элементы, притягиваю-
щие молнии, для заземления.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
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•  Если шнур питания поврежден, он должен быть немедленно заменен изготовителем или 
его агентом по обслуживанию.

ПРЕДОСТЕРЕГАЮЩИЕ ЗНАКИ ПРИ УСТАНОВКЕ

• Обеспечьте достаточно места для установки холодильника на плоской поверхности.
 -  Если холодильник не будет установлен ровно на горизонтальной поверхности, то внутренняя 

система охлаждения не будет правильно работать.

•  Вентиляционное отверстие в корпусе прибора или монтажной конструкции должно быть 
свободным от препятствий.

• После установки прибора нужно подождать в течение 2 часов.

СЕРЬЕЗНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИЕ ЗНАКИ, СВЯЗАННЫЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

• Не вставляйте вилку питания в розетку влажными руками.

• Не храните предметы сверху на приборе.
 -  При открытии или закрытии двери предметы могут упасть и вызвать травму и /или матери-

альный ущерб.

• Не ставьте на холодильник контейнеры с жидкостью.
 - При проливе существует риск пожара или поражения электрическим током.

• Убедитесь, что дети не играют вблизи прибора.

• Не позволяйте детям висеть на двери. Они могут получить серьезные травмы.

• Не позволяйте детям проникать внутрь холодильника. Существует риск захвата ребенка.

• Не кладите руки в нижнюю область под прибором.
 - Острые края могут вызвать травму.

• Не позволяйте детям наступать на крышки ящиков.
 - Ящик может сломаться и привести к соскальзыванию.

• Не загружайте холодильным чрезмерным количеством продуктов.
 - При открытии двери продукты могут выпасть и вызвать травму или материальный ущерб.

•  Соблюдайте максимальные даты хранения и сроки годности для замороженных продуктов.

•  Не прикасайтесь к внутренним стенкам морозильной камеры или содержащимся в ней про-
дуктам мокрыми руками.

 - Это может вызвать обморожение.

•  Никогда не вставляйте пальцы или другие предметы в отверстие диспенсера для воды, ло-
ток для льда и ведерко генератора льда.

 - Это может повлечь за собой травмы или повреждение оборудования.

• Не распыляйте воспламеняющиеся вещества вблизи холодильника.
 - Существует риск взрыва или пожара.

• Не храните летучие или воспламеняющиеся вещества в холодильнике.
 -  Бензоловый растворитель, спирт, эфир, сжиженный нефтяной газ или другие подобные ве-

щества могут привести к взрыву.

СЕРЬЕЗНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИЕ ЗНАКИ, СВЯЗАННЫЕ С ИС-

ПОЛЬЗОВАНИЕМ (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

•  Не храните в холодильнике медицинские, химические или другие чувствительные к измене-
нию температуры вещества.

 -  Не храните в холодильнике вещества, требующие строгого температурного контроля.

•  Не помещайте в холодильник и не пользуйтесь внутри него электрическими приборами, 
если они не относятся к типу, рекомендованному изготовителем.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

сведения по технике безопасности
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•  Не используйте каких-либо механических приборов или способов для ускорения процесса 
размораживания, кроме рекомендованных изготовителем.

• Не допускайте повреждения контура охлаждения.
• Не разбирайте и не ремонтируйте холодильник самостоятельно.
 - В противном случае существует риск возгорания, сбоев в работе холодильника или получения травм.

• Убедитесь, что дети не играют вблизи прибора.

• Бутылки следует хранить плотно друг к другу, чтобы они не упали.

• Этот прибор предназначен только для хранения продуктов питания в бытовых условиях.

•  Если обнаружена утечка газа, в течение нескольких минут избегайте открытого пламени или 
потенциальных источников воспламенения и воздуха в помещении, где находится прибор.

•  Используйте только светодиодные лампы, предоставленные изготовителем или сервисны-
ми компаниями.

• Выньте шнур питания из розетки перед заменой внутренних ламп холодильника.
 - В противном случае существует риск поражения электрическим током.

•  Если вы почувствовали запах горелого или дым, немедленно отсоедините вилку шнура пи-
тания от розетки и обратитесь в сервисный центр Samsung Electronics.

• При затруднениях с заменой элементов освещения обращайтесь в сервисные компании.

•  Если приборы оснащены светодиодной лампой, не разбирайте самостоятельно крышку 
лампы и светодиодную лампу.

 - Обратитесь к своим агентам по обслуживанию.

•  При наличии пыли или воды  в холодильнике выньте вилку питания и обратитесь в сервис-
ный центр Samsung Electronics.

 - В противном случае существует риск возгорания.

ПРЕДОСТЕРЕГАЮЩИЕ ЗНАКИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ

•  Не перезамораживайте продукты, которые полностью оттаяли. Не кладите газированные 
или шипучие напитки в морозильную камеру. Не кладите в морозильную камеру бутылки 
или стеклянные емкости.

 - При замораживании содержимого стекло может лопнуть, а осколки – причинить травму.

• Сервисная гарантия и внесение изменений.
 -  Любые изменения или модификации, выполненные третьей стороной на этом готовом при-

боре, не покрываются сервисной гарантией Samsung; при этом компания Samsung не  не-
сет ответственности за проблемы, связанные с безопасностью, которые могут возникнуть в 
результате модификаций, внесенных третьей стороной.

• Не заслоняйте вентиляционные отверстия.
 -  Если вентиляционные отверстия перекрыты, особенно пластиковым пакетом, то холодиль-

ник может переохладиться. Если такой период охлаждения будет длиться слишком долго, то 
может сломаться водяной фильтр, что приведет к утечке воды.

•  Если холодильник был отключен от сети питания, то необходимо подождать не менее пяти 
минут перед его повторным включением.

•  Если вы планируете длительный отпуск или не планируете использовать холодильник в 
течение значительного времени, из него необходимо извлечь все продукты, вытянуть вилку 
из розетки и перекрыть вентиль подачи воды.

 - Нарушение изоляции может привести к пожару.
 -  В противном случае может произойти утечка воды.

•   При отсутствии электропитания обратитесь в местное отделение электрической компании 
и узнайте, как долго это будет продолжаться.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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 -   Большинство случаев прекращения подачи электроэнергии длятся не более одного-двух 

часов и не оказывают отрицательного влияния на температуру внутри холодильника. Тем не 
менее, во время выключения питания старайтесь открывать двери как можно реже.

 -  Если отсутствие электропитания длится более 24 часов, выньте все замороженные продукты 
питания.

•   Выньте вилку из розетки во время грома/грозы.

•  Вытрите влагу внутри прибора и оставьте двери открытыми.
 - В противном случае может образоваться неприятный запах и плесень.

• Чтобы обеспечить оптимальную работу прибора, выполните следующие инструкции:

 -  Не кладите продукты питания слишком близко к вентиляционным отверстиям в задней стороне 
прибора, поскольку это может помешать свободной циркуляции воздуха в холодильной камере.

 -  Перед помещением в холодильник, оберните надлежащим образом продукт питания или по-
местите его в герметичный контейнер.

 -   Не храните продукты, которые быстро портятся при низких температурах (например, бана-
ны, дыни).

 -  Пользуйтесь только тем генератором льда, который поставляется с холодильником.

 -   Ваш прибор является ненамораживающим, что означает отсутствие необходимости в ручной 
разморозке, которая выполняется автоматически.

 -   Повышение температуры замороженных продуктов при разморозке может сократить срок 
их хранения.

 -  При установке в помещении, температура которого выходит за рамки минимального указан-
ного значения температуры прибора, он может работать нестабильно (существует возмож-
ность размораживания продуктов или повышения температуры в морозильной камере).

 -  Повышение температуры в процессе разморозки соответствует требованиям стандарта ISO. 
Однако если Вы хотите предотвратить слишком сильное повышение температуры заморо-
женного продукта питания при разморозке прибора, заверните замороженный продукт в 
несколько слоев бумаги.

 -  Плавкий предохранитель в холодильнике должен заменяться квалифицированным специали-
стом или сервисной компанией. 

  -> Несоблюдение этих требований может привести к поражению электрическим током или травме.

 -  Не размещайте продукты внутри холодильника произвольным образом. 
  -> Продукты не будут правильно охлаждены.

 -   Не используйте фен для просушивания холодильной камеры. Не ставьте в холодильник за-
жженную свечу для удаления неприятных запахов. 
-> Это может привести к поражению электрическим током или пожару.

• Заполняйте водяной резервуар, поддон для льда и формы для льда только питьевой водой.

•  При наличии воды  в холодильнике выньте вилку питания и обратитесь в сервисный центр 
Samsung Electronics.

ПРЕДОСТЕРЕГАЮЩИЕ ЗНАКИ ПРИ ЧИСТКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА

• Не разбрызгивайте воду непосредственно внутри или снаружи холодильника.
 - Существует риск пожара или поражения электрическим током.

•  Удалите любой инородный предмет или пыль с контактов вилки питания. Не используйте 
влажную или мокрую ткань для очистки вилки, удаления инородных веществ или пыли с 
контактов вилки питания.

 - В противном случае существует риск пожара или поражения электрическим током.

• Перед очисткой и ремонтом холодильника выньте вилку из розетки.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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8_ сведения по технике безопасности

сведения по технике безопасности

СЕРЬЕЗНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮЩИЕ ЗНАКИ, СВЯЗАННЫЕ С УТИ-

ЛИЗАЦИЕЙ

• Риск запирания детей внутри. Прежде чем выбросить старый холодильник.
 - Снимите двери.
 - Не вытаскивайте полки, чтобы дети не смогли залезть внутрь.

• Утилизируйте упаковочный материал для этого прибора экологически чистым образом.

•  Не вытаскивайте полки, чтобы дети не смогли залезть внутрь. Перед утилизацией убеди-
тесь, что ни одна из трубок сзади прибора не повреждена.

•  При утилизации данного холодильника снимите дверь/дверные уплотнения, дверной замок, 
чтобы маленькие дети или животные не могли закрыться изнутри. 

 Убедитесь, что дети не играют вблизи прибора.

•  В качестве уплотнения используется циклопентан. Газы в изоляционном материале требу-
ют выполнения специальной процедуры утилизации. Обратитесь в местный уполномочен-
ный орган по вопросу экологически безопасной утилизации этого прибора. Перед утилиза-
цией убедитесь, что ни одна из трубок позади холодильника не повреждена.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
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настройка вашего холодильника side-by-side
ПОДГОТОВКА К УСТАНОВКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА

Благодарим вас за покупку холодильника Samsung Side-By-Side. Надеемся, что вы останетесь довольны 

множеством современных функций и особенностей данного прибора.Благодарим вас за покупку 

холодильника Samsung. Надеемся, что вы останетесь довольны множеством современных функций и 

особенностей данного прибора.

Выбор наилучшего местоположения для холодильника
• Выберите место с удобным доступом к системе подачи воды.

• Установите холодильник вне зоны действия прямых солнечных лучей.

• Установите холодильник на ровной (или почти ровной) поверхности.

• Обеспечьте достаточно пространства для открытия двери холодильника.

• Обеспечьте достаточно места для установки холодильника на плоской поверхности.

     -  Если холодильник не будет установлен ровно на горизонтальной поверхности, то внутренняя 

система охлаждения не будет правильно работать.

     -  См. приведенные ниже чертежи и размеры, чтобы определить общее необходимое 

пространство под холодильник.

Не устанавливайте холодильник в помещении, где температура может опуститься ниже 10 °C.

При перемещении холодильника

Во избежание повреждения пола убедитесь, что передние 

регулировочные ножки находятся в верхнем положении 

(над полом). См. раздел руководства "Выравнивание 

холодильника" (стр. 17).

Для защиты напольного покрытия поместите под 

холодильник защитный лист (например, упаковочный картон).

Во время установки, обслуживания или чистки сзади 

холодильника по окончании работ тяните холодильник на 

себя и толкайте обратно только по прямой линии.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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настройка _11

НАСТРОЙКА ХОЛОДИЛЬНИКА

После того, как холодильник установлен, вы можете настроить его и насладиться полной 
функциональностью прибора. Чтобы настроить функции холодильника, необходимо выполнить 
следующие шаги.
В случае некорректной работы прибора проверьте источник питания и электричества или обратитесь к 
разделу устранения неисправностей в конце данного руководства. При возникновении дополнительных 
вопросов обратитесь в сервисный центр Samsung Electronics.

1.    Установите холодильник в подходящем помещении, обеспечив достаточное свободное место 
между прибором и стеной. См. инструкции по установке в данном руководстве.

2.  После включения питания холодильника убедитесь, что при открытии дверцы срабатывает 
внутреннее освещение.

3.   Установите регулятор температуры (см. раздел "Морозильная камера/холодильник (регулировка 
температуры)" на стр. 23) на самую низкую температуру и подождите в течение часа. Морозильная 
камера немного охладиться, а мотор заработает стабильно.

4.   После включения питания холодильнику потребуется несколько часов, чтобы установить 
соответствующий уровень температуры. После достаточного снижения температуры в 
холодильнике вы можете хранить в нем продукты питания и напитки.

5.   Проведите к холодильнику линию подачи воды, убедившись, что фитинги собраны правильно,
 без утечки воды. (См. раздел "Установка линии подачи воды" на стр. 19-20.)

Проверьте нижеуказанный перечень принадлежностей.
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Первым делом Убедитесь, что сможете легко передвинуть холодильник в выбранное место, 

измерив дверные проемы (как по ширине, так по высоте), пороги, потолки, ступеньки и пр.

В следующей таблице указаны точные высота и глубина.

МОДЕЛЬ RS26TDA** RS26TKA**

Размеры

[мм (дюймы)]

Ширина
Только корпус 908

С передней ножкой 915.5

Глубина

Только корпус 746.5

С дверью 857.5

С ручкой 922.5

Открытие на 90 ° F 1,169,5 / R 1,295,5

Открытие на 135 ° F 1,013,5 / R 1,103,5

Высота

Только корпус 1,752

С петлей 1,776

С дверью 1,774

•  При установке холодильника оставьте зазоры справа, слева, сзади и сверху. Это позволит 
вам снизить энергопотребление и, соответственно, сумму счетов за электричество.

•  Убедитесь, что подача воды отключена, ПЕРЕД снятием двери морозильной камеры. 
Во избежание повреждения см. раздел руководства "Отключение линии подачи воды от 
холодильника" (стр. 14).

Шестигранный ключ Компрессионный фитинг Зажимная гайка Скоба фитинговая (красная)
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12_ настройка

настройка вашего холодильника side-by-side
Установка ручек

1. Возьмите ручки от правой двери.

Ручки входят в комплект поставки.

2. При помощи отвертки Phillips закрепите винт и наденьте ручку на фиксатор. (Дополнительно)
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настройка _13

3.  При помощи Г-образного ключа закрепить винт более длинной стороной, а затем полностью 

затянуть его короткой стороной.

     Чтобы скрыть места креплений: Собирайте ручки при помощи монтажных винтов напротив 

друг друга.
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настройка вашего холодильника side-by-side

Линия

ФитингФитинг ФитингФитинг

Скоба А
6,35 мм

Скоба А
6,35 мм

ФитингФитинг ФитингФитинг

НАСТРОЙКА ХОЛОДИЛЬНИКА (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Если дверной проем не позволяет пройти холодильнику, то двери необходимо снять.

Инструмент, который вам понадобится

Снятие планки, закрывающей передние ножки

В первую очередь откройте двери морозильной камеры и холодильника, а затем снимите планку, 

закрывающую передние ножки, провернув три винта против часовой стрелки.

Отключение линии подачи воды от холодильника

1.  Извлеките две линии подачи воды (серая – для льда, вторая – для воды), нажав на фитинг 1  и 

вытянув линию подачи воды 2  наружу.

Установка линии подачи воды на место

1.  Линию подачи воды необходимо полностью 

вставить до отмеченной линии во 

избежание утечки воды из диспенсера.

2.  Вставьте 2 скобы из комплекта для 

установки и убедитесь, что каждая из 

них надежно фиксирует линию. Данные 

скобы предназначены исключительно 

для переустановки дверей. 

Линию подачи воды необходимо полностью вставить до отмеченной линии во избежание утечки 

воды из диспенсера.

ПЛАНКА, ЗАКРЫВАЮЩАЯ 

ПЕРЕДНИЕ НОЖКИ

ВИНТ

1

2

Убедитесь, что цвета линий 
подачи воды совпадают.

Отвертка Philips Отвертка с плоским лезвием Торцевой гаечный ключ на 10 мм

DA68-02535D(0.0).indb   14DA68-02535D(0.0).indb   14 2013.3.8   11:0:42 AM2013.3.8   11:0:42 AM



настройка _15

0
1

 Н
А
С
Т
Р
О
Й
К
А

Снятие двери морозильной камеры

Некоторые моменты, о которых необходимо упомянуть в первую очередь.

• Убедитесь, что поднимаете дверь вертикально вверх во избежание изгиба или излома петель.
• Проявляйте осторожность во избежание зажатия шлангов подачи воды и пучков проводов дверью.
•  Поместите двери на подготовленную поверхность во избежание образования на них царапин или их повреждения.

• Для демонтажа дверей понадобятся два человека.

1.  После закрытия двери морозильной камеры снимите заслонку верхней петли 1  при помощи 

отвертки, а затем отключите провода 2  .  

Проявляйте осторожность во избежание повреждения проводов датчика заслонкой петли.

2.  Снимите болты петли 3  при помощи торцевого гаечного ключа на 10 мм, выкрутите винт заземления 
4  против часовой стрелки и снимите верхнюю петлю 5  по направлению стрелки. При снятии двери 

проявляйте осторожность во избежание ее падения на вас.

3.  Снимите болты, предназначенные для демонтажа планки, закрывающей передние ножки, 

заранее. Откройте дверь морозильной камеры перед ее поднятием. Снимите дверь с нижней 

петли 6 , аккуратно подняв дверь 7  .

4.  Снимите нижнюю петлю 8  с держателя нижней петли 9  путем поднятия нижней петли по 

направлению стрелки. 

Перед сборкой убедитесь, что провели линию подачи воды через нижнюю петлю.

Установка двери морозильной камеры на место

Для двери морозильной камеры на место замените детали в обратном порядке.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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настройка вашего холодильника side-by-side
НАСТРОЙКА ХОЛОДИЛЬНИКА (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Снятие двери холодильника 

1.  После закрытия двери снимите заслонку верхней петли 1  при помощи отвертки. 

2.  Снимите болты петли 2  при помощи торцевого гаечного ключа на 10 мм, выкрутите винт 

заземления 3  против часовой стрелки и снимите верхнюю петлю 4  по направлению стрелки. 

При снятии двери проявляйте осторожность во избежание ее падения на вас.

Не снимайте датчик, вмонтированный в заслонку правой верхней петли.

3.  Снимите болты, предназначенные для демонтажа планки, закрывающей передние ножки, 

заранее. Снимите дверь с нижней петли 6 , подняв дверь 7  .

4.  Снимите нижнюю петлю 8  с держателя нижней петли 9  путем поднятия нижней петли по 

направлению стрелки.  

Установка двери холодильника на место

Для установки двери холодильника на место замените детали в обратном порядке.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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ВЫРАВНИВАНИЕ ХОЛОДИЛЬНИКА

После обратного навешивания дверей на холодильник необходимо убедиться, что холодильник 

выставлен по уровню и что вы можете приступать к завершающим регулировкам. Если холодильник не 

выставлен по уровню, то невозможно получить идеально ровную линию дверей.

Передняя часть холодильника также регулируется.

Перед выравниванием холодильника снимите планку, закрывающую передние 
ножки.

Откройте двери морозильной камеры и холодильника, а затем снимите планку, закрывающую 

передние ножки, провернув три винта против часовой стрелки.

Если морозильная камера ниже холодильника
Вставьте отвертку с плоским лезвием в паз на ножке холодильника и поверните ее по часовой 

стрелке.

Если холодильник ниже морозильной камеры
Вставьте отвертку с плоским лезвием в паз на ножке морозильной камеры и поверните ее по 

часовой стрелке.

См. следующий раздел для получения сведений о наилучшем способе выполнения 

незначительных регулировок дверей.

Ножка 
холодиль-

ника Отвертка

Ножка мо-
розильной 
камеры

Отвертка
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настройка вашего холодильника side-by-side
НЕЗНАЧИТЕЛЬНАЯ РЕГУЛИРОВКА ДВЕРЕЙ

Помните, что выставление холодильника по уровню необходимо для идеального выравнивания 

дверей. Если вам требуется помощь, просмотрите предыдущий раздел, посвященный 

выравниванию холодильника.

Если дверь морозильной камеры выше двери холодильника

Откройте двери и отрегулируйте их (по одной за раз) следующим образом:

1. Выкручивайте гайку 1  из нижней петли, пока она не достигнет верхнего края болта 2  .

При отпускании гайки 1  убедитесь, что используете именно входящий в комплект 

шестигранный ключ 3  для ослабления затяжки болта 2  по направлению против часовой 

стрелки. Затем вы можете открутить гайку 1  пальцами.

2.  Устраните разницу по высоте между дверями путем вращения болта 2  по  или против 

часовой стрелки  . 

При вращении по часовой стрелке  дверь сдвигается вверх.

3.  После регулировки дверей затяните гайку 1  по часовой стрелке  до достижения нижнего края 

болта, затем еще раз затяните болт при помощи ключа 3  для закрепления гайки на месте 1  .

Если гайка затянута недостаточно надежно, то может произойти ослабление затяжки болта.

3

2

1

Ключ

Болт

Гайка

Регулировочная деталь

3

2

1

Ключ

Болт

Гайка

3

2

Ключ

Болт

DA68-02535D(0.0).indb   18DA68-02535D(0.0).indb   18 2013.3.8   11:0:49 AM2013.3.8   11:0:49 AM



настройка _19

0
1

 Н
А
С
Т
Р
О
Й
К
А

ПРОВЕРКА ЛИНИИ ДИСПЕНСЕРА ДЛЯ ВОДЫ

Диспенсер для воды является одной из полезных особенностей вашего нового холодильника 

Samsung. Для сохранения здоровья пользователей компания Samsung разработала фильтр, 

удаляющих из воды нежелательные примеси. Однако фильтр не стерилизует и не уничтожает 

микроорганизмы. Для этого может потребоваться система очистки воды, которую вы можете 

заказать.

Для обеспечения бесперебойной работы генератора льда требуется напор воды 138-862 кПа.

В обычных условиях для заполнения бумажного стакана объемом 170 куб. см (5.75 унций) требуется 

около 10 секунд.

Если холодильник установлен в зоне низкого напора воды (ниже 138 кПа), то вы можете установить 

бустерный насос для компенсации низкого напора.

Убедитесь, что резервуар для хранения воды внутри холодильника должным образом наполнен. 

Для этого нажмите на рычажок диспенсера для воды до вытекания воды из подающего отверстия.

Наборы для установки линии подачи воды поставляются вместе с прибором. Вы найдете его в 

ящике морозильной камеры.

УСТАНОВКА ЛИНИИ ДИСПЕНСЕРА ДЛЯ ВОДЫ

Детали для установки линии подачи воды

Подключение к линии подачи воды

1. Вначале отключите главную линию подачи воды.

2. Разместите линию подачи холодной питьевой воды как можно ближе.

3. Следуйте инструкциям по установке линии подачи воды, имеющимся в наборах для установки. 

4.  После подключения водопровода к фильтру для воды поверните водопровод назад и слейте 

около 3 л воды для очистки и заправки фильтра для воды.

Линия подачи воды должна подключаться к трубопроводу холодной воды. При подключении к 

трубопроводу горячей воды может произойти сбой очистителя.

1 Фиксатор для 

крепления линии 

подачи воды и винты

2 Муфта 3 Линия подачи 

воды

Перекройте Перекройте 
главный главный 

водопроводводопровод
Перекройте Перекройте 
главный главный 

водопроводводопровод

НЕТ НЕТ 

ЗАЗОРАЗАЗОРА

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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настройка вашего холодильника side-by-side

УСТАНОВКА ЛИНИИ ДИСПЕНСЕРА ДЛЯ ВОДЫ (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Подключение линии подачи воды к холодильнику

1.  Снимите заглушку с линии подачи воды на приборе и вставьте зажимную гайку в линию подачи 

воды на приборе после разъединения со входящей в комплект линией подачи воды.

2.  Соедините вместе линию подачи воды от прибора с линией подачи воды из набора.

3.  Затяните зажимную гайку на компрессионном фитинге. Между A, B и С не должно быть зазоров.

4. Включите воду и убедитесь в отсутствии утечек.

Линию подачи воды можно подключать только к источнику питьевой воды.
При необходимости ремонта или демонтажа линии подачи воды срежьте 6,5 мм пластиковой 
трубки для обеспечения удобного подключения без утечек.

Перед использованием необходимо осмотреть указанные места на наличие утечек.

•   Гарантия Samsung не распространяется на УСТАНОВКУ ЛИНИИ 
ПОДАЧИ ВОДЫ.

•   Она осуществляется за счет заказчика, если только розничная цена 
уже не включает стоимость установки.

•   Обратитесь к водопроводчику или авторизованному специалисту по 
установке при необходимости установки.

•   При выявлении утечки вследствие неправильной установки 
свяжитесь со специалистом по установке.

При использовании шнура питания

Во избежание повреждения шнура после установки изделия поместите
лишнюю длину шнура питания под планку прибора и закрепите.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

При отсутствии 
эксплуатации

Во время работы

ОслабьтеОслабьте

Снимите Снимите 

крышкукрышку

Линия подачи Линия подачи 
воды от прибораводы от прибора

Линия подачи Линия подачи 
воды от прибораводы от прибора

Нет зазораНет зазора
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Удаление остаточных веществ внутри системы подачи воды после 
установки фильтра

1. Включите систему подачи воды.

2. Нажмите кнопку Water ("Вода") и надавите на рычаг диспенсера.

 См. раздел руководства "Проверка панели управления" (стр. 22).

3. Перед использованием пропустите через фильтр около 3 галлонов воды. 

 (Спускайте воду около 6 минут.) 

 Это очистит систему подачи воды и удалит из линий воздух.

4. В некоторых домах может потребоваться дополнительный спуск воды.

5.  Откройте дверь холодильника и убедитесь, что из фильтра для 

воды не вытекает вода.

После установки нового фильтрующего картриджа вода может 

бить резкой струей из диспенсера. Это происходит вследствие 

попадания в линию воздуха. Это не является сбоем в работе.

Проверьте объем воды, подаваемый в лоток для льда.

1. Приподнимите крышку генератора льда и потяните ее наружу.

2.  При нажатии кнопки Test ("Тест") в течение 3 секунд контейнер для кубиков льда заполняется 

водой из-под крана подачи воды. Убедитесь в наличии необходимого количества воды (см. 

изображение ниже).

  При слишком низком уровне воды кубики льда будут небольшими. Это связано с проблемой 

напором в основной водопроводной системе, а не с неисправностью холодильника.

•   Для достижения необходимого объема потребуется несколько минут.

•    Во время заполнения лотка льдом или водой не нажимайте постоянно на кнопку Test ("Тест").

Может произойти переливание воды через край или закупоривание системы льдом.

•   Если ведерко не установлено, то генератор льда не работает.

•   Если на контрольной панели мигает ICE OFF ("ГЕНЕРАЦИЯ ЛЬДА ВЫКЛ."), вставьте ведерко 

на место и/или убедитесь, что оно установлено правильно. 

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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Генератор льда

1

Кнопка Test ("Тест")

Проверьте уровень воды

2

ВодаВодаЛедЛед

LOCK
LOCK
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эксплуатация вашего холодильника side-by-side

22_ эксплуатация

ПРОВЕРКА ПАНЕЛИ УПРАВЛЕНИЯ

Lighting 
("Подсветка")

Нажмите кнопку Lighting ("Подсветка") для включения светодиодной 

лампы диспенсера. 

Freezer 
("Морозильная 
камера") (удерживайте 
в течение 3 с для 
включения Power 
Freeze)

Нажмите кнопку Freezer ("Морозильная камера") для выбора 

температуры морозильной камеры между холодной и наиболее холодной.

Нажмите и удерживайте кнопку Freezer ("Морозильная камера") в 

течение 3 секунд для активации функции Power Freezer, которая ускоряет 

процесс заморозки внутри морозильной камеры. 

Ice Type ("Тип 
льда") 
(удерживайте в 
течение 3 с для 
выключения 
генерации льда)

Нажмите кнопку Ice Type ("Тип льда") для получения льда из диспенсера. 

Нажмите кнопку Ice Type ("Тип льда") для выбора между кубикам льда и 

измельченным льдом. 

Нажмите и удерживайте кнопку Ice Type ("Тип льда") в течение 3 секунд для 

выключения функции генерации льда.

Water ("Вода") 
(удерживайте в 
течение 3 с для 
сброса фильтра)

Нажмите кнопку Water ("Вода") для получения воды из диспенсера. 

Нажмите и удерживайте кнопку Water ("Вода") в течение 3 секунд после 

замены фильтра для сброса графика фильтра.

Fridge 
("Холодильник") 
(удерживайте в 
течение 3 с для 
включения Power Cool)

Нажмите кнопку Fridge ("Холодильник") для выбора температуры 

холодильника между холодной и наиболее холодной.

Нажмите и удерживайте кнопку Fridge ("Холодильник") в течение 3 

секунд для активации функции Power Cool, которая ускоряет процесс 

охлаждения внутри холодильника.

Vacation ("Отпуск")

(удерживайте в 
течение 3 секунд 
для включения 
блокировки от 
детей)

Если вы планируете надолго уехать в отпуск или командировку, или нет 

необходимости использования холодильника, нажмите кнопку Vacation 

("Отпуск"). Если вы нажимаете кнопку Vacation ("Отпуск") для выключения 

холодильного отделения, то включится светодиод режима Vacation. 

Настоятельно рекомендуем переместить продукты в отделение fresh-

food и не оставлять дверь открытой после выбора функции Vacation.

 Для отключения вспомогательных функция (таких как Power Freeze, Ice Off, Power Cool и Child Lock) 

повторно нажмите и удерживайте соответствующую кнопку в течение 3 секунд.
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПАНЕЛИ УПРАВЛЕНИЯ

Морозильная камера/холодильник (регулировка температуры)

Нажимайте кнопку Freezer ("Морозильная камера") или Fridge ("Холодильник") до выставления 
необходимой температуры.
Для дальнейшего снижения температуры нажмите кнопку Freezer ("Морозильная камера") 
или Fridge ("Холодильник") до включения большего количества светодиодов (наиболее низкая 
температура).

Для повышения температуры нажмите кнопку Freezer ("Морозильная камера") или Fridge 

("Холодильник") до включения меньшего количества светодиодов (низкая температура).

При каждом нажатии кнопки Freezer ("Морозильная камера") или Fridge ("Холодильник") 

индикатор температуры будет изменяться в указанном ниже порядке.

Lighting ("Подсветка") 

Этот символ появляется при активации функции подсветки. В этом случае подсветка диспенсера (под 

дисплеем) будет постоянно включена. Если вы хотите, чтобы подсветка диспенсера включалась только 

при его использовании, выключите функцию подсветки нажатием кнопки Lighting ("Подсветка"). 

Режим Power Freeze  

Этот символ появляется при активации функции Power Freeze. Функция Power Freeze генерирует 

холодный воздух непрерывно в течение 72 часов для более быстрого охлаждения зоны внутри 

холодильника. Данная функция полезна для более быстрой заморозки льда. Когда вы получите 

достаточное количество льда, еще раз нажмите и удерживайте кнопку Freezer ("Морозильная 

камера") в течение 3 секунд для отмены функции Power Freeze.

При использовании этой функции, потребление энергии холодильником может повышаться. Не 

забывайте отключать ее, если в этом нет необходимости, и возвратить морозильную камеру в 

исходное состояние.

Блокировка от детей  

Этот символ появляется при активации функции блокировки. В этом случае вы не сможете 

использовать панель управления. При повторном нажатии и удержании кнопки Vacation ("Отпуск") 

в течение 3 секунд вы снова получите доступ к использованию панели управления.

Режим Power Cool  

Этот символ появляется при активации функции Power Cool. Функция Power Cool предназначена для 

быстрого охлаждения холодильника. При активации функции Power Cool внутренняя температура 

холодильника будет снижена приблизительно за два с половиной часа.

эксплуатация _23
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• Морозильная камера

• Холодильник
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Vacation (" Отпуск ")  
Если  вы планируете надолго  уехать в отпуск  или командировку , или нет необходимости  
использования  холодильника , нажмите  кнопку Vacation (" Отпуск "). Если  вы нажимаете  кнопку 
Vacation (" Отпуск ") для выключения  холодильного  отделения , то включится  светодиод  режима  
Vacation. 

В  некоторых местах  на двери могут выступить  капли воды. В  подобных случаях  рекомендуем  
выключить  функцию  Vacation.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ  ПАНЕЛИ  УПРАВЛЕНИЯ  (ПРОДОЛЖЕНИЕ )

Индикатор  фильтра   
При переключении индикатора  фильтра  на красный  необходимо  заменить  фильтр . Обычно это 
происходит  каждые  6 месяцев .

При установка  нового фильтра  для воды его индикатор синий.
После  использования  фильтра  для воды в течение 5 месяцев  его индикатор становится  
фиолетовым .
После  использования  фильтра  для воды в течение 6 месяцев  его индикатор становится  красным .

Вода
Этот  символ  появляется  при активации функции  Water.

Лед  кубиками        , измельченный  лед  
Наслаждайтесь  напитками  с кубиками льда или измельченным  льдом, настроив  свои предпочтения на 
цифровой  панели управления. Индикатор  типа льда указывает  на текущий выбранный тип льда.

Выключение  льда   
Этот  символ  появляется

Если трубопровод подачи воды подсоединен, а из холодильника доносятся необычные шумы, 
посмотрите, не закрыт ли кран подачи на подсоединенном к холодильнику трубопроводе, в 
результате чего вода не поступает в холодильник. Если кран закрыт, откройте его.

 при активации функции  Ice O. В  этом  случае  лед не генерируется . 
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Если к холодильнику не подсоединен трубопровод подачи воды и вода не подается в холодильник, 
из холодильника будут доноситься необычные шумы при включении льдогенератора или нажатии 
на рычаг диспенсера воды. В таком случае нажмите и удерживайте кнопку Ice Type (Тип льда) 
(в течение как минимум 3 секунд), пока не начнет светиться значок Ice O (Без льда), указывающий 
на отключение функции генерации льда.
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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДИСПЕНСЕРА ДЛЯ ЛЬДА И ВОДЫ

Использование диспенсера для воды 
Нажмите кнопку Water ("Вода") на панели управления. Поместите стакан 

под выпуск воды и слегка придавите стаканом рычаг диспенсера до щелчка. 

Стакан должен находиться на одной линии с диспенсером, чтобы вода не 

пролилась из стакана.

Для получения более холодной воды

- Вода в диспенсере холодная, но не ледяная.

-  Если вы хотите получить более холодную воду со льдом, насыпьте лед в 

стакан до его заполнения водой во избежание ее разбрызгивания.

Использование диспенсера для льда 

Нажмите кнопку Ice Type ("Тип льда") для выбора желаемого типа льда. Поместите стакан под 

выпуск для льда и слегка придавите рычаг диспенсера. Стакан должен находиться на одной линии 

с диспенсером, чтобы лед не выскочил из стакана. При выборе льда кубиками после режима 

измельченного льда в стакан может попасть небольшое количество оставшегося измельченного 

льда. 

ТолкнутьТолкнуть

Безо льда
Выберите этот 
режим, если 
хотите выключить 
генератор льда.

Вода
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эксплуатация вашего холодильника side-by-side
ХРАНЕНИЕ ПРОДУКТОВ

Холодильник Samsung Side-By-Side разработан для обеспечения максимального пространства 

для хранения продуктов и оснащен рядом технологий и функций. Далее описаны некоторые 

специальные отделения, созданные для длительного сохранения свежести ваших продуктов. 

Помните, что для предотвращения впитывания льдом пищевых запахов продукты должны быть 

тщательно и по возможности герметично запакованы.

Поскольку это руководство относится к нескольким моделям сразу, то функции вашего 

холодильника могут отличаться от описанных ниже.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Для еще большей экономии места вы можете хранить продукты в контейнере Guard Fre-Upp 

вместо ведерка для льда ( 1  ).

При извлечении ведерка для льда на панели дисплея будет мигать индикатор ICE OFF 

("ГЕНЕРАЦИЯ ЛЬДА ВЫКЛ.").

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

1
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8
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5

Фильтр для воды

Складная полка

Крышка лампы

GUARD FRE-UPP

(Дополнительно)
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Ведерко генератора 

льда

•   Предназначено для удобного хранения большого количества 

льда.

        Не помещайте пальцы, руки или другие предметы в лоток 

для льда или ведерко генератора льда. Это может повлечь 

за собой травму или повреждение оборудования.

Дверные отделения
Могут использоваться для хранения небольших упаковок 

замороженных продуктов

Полки
Могут использоваться для хранения любых видов замороженных 

продуктов

Ящики

Лучше всего использовать для хранения мяса и сухих продуктов. 

Сохраняемые продукты должны быть плотно обернуты фольгой 

или другим подходящим упаковочным материалом или помещены 

в контейнеры.

Контейнер для масла

Может использоваться для хранения таких небольших молочных 

изделий, как сливочное масло или маргарин, йогурт или пачки 

сливочного сыра.

Полки

Имеют устойчивое к образованию трещин исполнение. Они могут 

использоваться для хранения любых видов продуктов и напитков. 

Круговые отметины на стеклянной поверхности являются 

нормальным явлением и легко удаляются при очистки влажной 

салфеткой.

Дверные отделения
Предназначены для хранения таких крупных изделий, как галлоны 

молока и другие крупные бутылки и контейнеры.

Beverage StationTM

(на некоторых моделях)

Может использоваться для хранения часто употребляемых 

продуктов, например, баночных напитков и закусок, и 

обеспечивает быстрый доступ к таким продуктам без открывания 

двери холодильника.

Coolselect Zone™

(RS 26TKA**)

Позволяет сохранить вкус и продлить свежесть ваших продуктов.

Используйте ее для хранения сыра, птицы, рыбы или любых 

других продуктов ежедневного рациона.

Ящик для фруктов и 

овощей

Используется для сохранения свежести хранимых овощей и 

фруктов.

Бутылки следует хранить плотно друг к другу, чтобы они не наклонились и не упали при 

открывании двери холодильника.

•  Если вы планируете уехать из дома на длительное время, освободите холодильник от продуктов 

и выключите его. Вытрите влагу внутри прибора и оставьте двери открытыми. Это поможет 

предотвратить образование неприятных запахов и плесени.

• Если холодильник не используется в течение длительного времени, выньте шнур питания из розетки.

   - Нарушение изоляции шнура питания может привести к пожару.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
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очистка и обслуживание вашего 
холодильника side-by-side
ИЗВЛЕЧЕНИЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ ИЗ МОРОЗИЛЬНОЙ КАМЕРЫ/

ХОЛОДИЛЬНИКА

1. Дверное отделение/контейнер для масла

  Крепко захватите дверное отделение двумя руками, аккуратно 

приподнимите и снимите его.

2. Полки (морозильной камеры/холодильника)

  Снимите полку, выведя полку то точки с отверстия, как показано на 

рисунке справа. Затем извлеките ее, повернув и подняв ее вверх.

3. Ящик

  Полностью вытяните ящик, затем слегка приподнимите его и выньте. 

(Ящик/ящик для фруктов и овощей)

4. Ведерко для льда (морозильная камера)

  Извлеките ведерко генератора льда, приподняв его вверх и 

медленно вытянув.

 • Захватите его руками, как показано на рисунке.

 • Слегка приподнимите нижнюю часть.

 • Медленно выведите ведерко для льда.
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ОЧИСТКА ХОЛОДИЛЬНИКА

Надлежащий уход за вашим холодильником Samsung Side-By-Side продлит срок службы вашего 

оборудования и поможет не допустить скопления неприятных запахом и микробов.

Очистка внутренней части

Проведите очистку внутренних стенок и принадлежностей мягким 

моющим средством, затем протрите их насухо мягкой салфеткой. 

Для боле тщательной очистки можно извлечь ящики и полки из 

холодильника. Не забудьте вытереть их насухо перед установкой на 

место.

Очистка наружной части

Протрите цифровую панель чистой мягкой салфеткой

(в особенности верхнюю часть цифровой панели). Распыляйте воду 

на салфетку, а не на поверхность холодильника. Это обеспечит 

равномерное распределение жидкости на его поверхности. Двери, 

ручки и поверхности корпуса необходимо очищать мягким моющим 

средством, затем протирать насухо мягкой салфеткой. 

Для сохранения прекрасного внешнего вида вашего оборудования 

можно полировать внешнюю поверхность два раза в год.

Для очистки не пользуйтесь бензолом, растворителем или 

Clorox™. 

Они могут повредить поверхность прибора и создать 

опасность пожара.

Очистка резиновых дверных уплотнителей

При загрязнении резиновых дверных уплотнителей дверь может 

закрываться неплотно, что приведет к снижению эффективности 

работы холодильника. Не допускайте накопления на дверных 

уплотнителях песка или грязи, выполняя очистку дверей мягким 

моющим средством и влажной салфеткой. Вытирайте из насухо 

чистой мягкой салфеткой.

Не распыляйте воду на холодильник, когда он подключен 

к электрической сети, поскольку это может привести к 

поражению электрическим током. Не чистите холодильник 

бензолом, растворителем или моющим средством для 

автомобилей, поскольку они могут создать опасность пожара.

Замена светодиодной подсветки 

Не разбирайте и не заменяйте светодиодную подсветку самостоятельно. Для замены 

светодиодной подсветки обратитесь в сервисный центр Samsung.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
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очистка и обслуживание вашего 
холодильника side-by-side

UNLOCK

LO
CK

LOCK

ЗАМЕНА ФИЛЬТРА ДЛЯ ВОДЫ

Если индикатор фильтра для воды стал красным, его фильтрующая способность снижается. В 

этом случае необходимо выполнить его замену. Фильтр для воды расположен в нижней правой 

части холодильника.

1. Поверните фильтр для воды на 90 ° против часовой стрелки.

-.  Для более удобной замены фильтра для воды перекройте вентиль 

подачи воды.

-.  Иногда извлечь фильтр для воды сложно вследствие 

скопления в нем загрязняющих частиц. В этом случае надежно 

захватите фильтр для воды и с силой потяните. 

-.  При извлечение фильтра для воды может вытекать небольшое 

количество воды. Это нормально.

2. Извлеките фильтр для воды из корпуса.

3. Вставьте в корпус новый фильтр для воды.

4. Поверните новый фильтр для воды на 90 ° по часовой стрелке.

При вытекании воды во время извлечения фильтра для воды вытрите ее 

сухой салфеткой. 

5.  После замены фильтра для воды в течение 3 секунд нажмите на кнопку Water ("Вода") на 

панели управления и убедитесь, что индикатор стал синим.

UNLOCKLO
CK

LOCK

UNLOCKLO
CK
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C

K

UNLOCKLO
CK

LO
C

K
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приложение
ПОИСК  И УСТРАНЕНИЕ  НЕИСПРАВНОСТЕЙ

ПРОБЛЕМА РЕШЕНИЕ

Холодильник  вообще  
не работает  или  
не охлаждает  в 
достаточной  мере .

• Проверьте , чтобы был правильно подключен  шнур питания.
•  Установлен  ли регулятор  температуры  на передней панели на самую  низкую 

температуру ? Попытайтесь  выставить  более низкую температуру .
•  Холодильник установлен  в области  попадания прямых солнечных  лучей или 

слишком  близко  к источнику тепла ?
•  Расположена  ли задняя  поверхность  холодильника  слишком  близко  к стене , и, 

следовательно , препятствует  нормальной циркуляции воздуха ?

Продукты  в 
морозильной  камере  
заморожены .

•  Установлен  ли регулятор  температуры  на передней панели на самую  низкую 
температуру ? Попытайтесь  выставить  более высокую  температуру .

• Не слишком  ли низкая  температура  в комнате ?
•  Хранили ли вы продукты с высоким  содержанием  воды в самой  холодной части  

холодильника ?

Вы  слышите  
нехарактерные  шумы  и 
звуки .

•  Убедитесь , что холодильник установлен  в устойчивое горизонтальное  положение .

•  Из холодильника  раздается  "тикающий " звук. Это  нормально и происходит  
вследствие  сжатия  или расширения  различных принадлежностей , что связано  с 
температурным  режимом  внутри холодильника .

Передние  углы  прибора  

нагреваются , и 
образуется  конденсат .

•  Выделение  некоторого  количества  тепла  является  нормальным  явлением , 
поскольку  в передних углах холодильника  установлены  устройства , 
предотвращающие  образование  конденсата .

•  Приоткрыта  ли дверь холодильника ? Конденсат  может  образовываться , если вы 
надолго  оставили  дверь открытой.

Отсутствие  подачи  
льда .

•  Подождали  ли вы 12 часов  после  установки  холодильника , прежде  чем начать 
производство  льда?

• Подключена  ли линия подачи воды, открыт ли запорный вентиль?
•  Останавливали  ли вы вручную функцию  генерации льда? Убедитесь , что выбран 

тип льда – кубиками или измельченный.
• Имеются  ли в ведерке  для льда застрявшие  кубики льда?
•  Слишком  высокая  температура  морозильной камеры ? Постарайтесь  установить  

более низкую температуру  морозильной камеры .
Можно  слышать  
бульканье  жидкости  в 
холодильнике .

•  Это  нормально. Источником  подобных звуков  является  контур циркуляции 
хладагента  внутри холодильника .

Внутри  холодильника  
неприятный  запах .

• Есть  ли испорченный продукт?
•  Убедитесь , что продукты питания, имеющие  острый запах  (например, рыба), 

герметично завернуты .
•  Периодически  очищайте морозильную  камеру и выбрасывайте  любые  

испорченные или подозрительные  продукты.

На  стенках  
морозильной  камеры  
намерзает  иней .

•  Заблокировано  ли вентиляционное отверстие ? Удалите  все  предметы , 
препятствующие  свободной  циркуляции воздуха .

•  Оставляйте  достаточное  пространство  между  продуктами  для эффективной  
циркуляции воздуха .

• Плотно  ли закрыта  дверь морозильной камеры ?

Диспенсер  для  воды  не 
работает .

• Подключена  ли линия подачи воды, открыт ли запорный вентиль?
•  Был  ли пережат  или перекручен шланг  подачи воды? Убедитесь , что шланг  

находится  в нормальном  положении и не придавлен.
•  Емкость  для воды замерзла  из-за слишком  низкой температуры  в холодильнике ? 

Постарайтесь  установить  более высокое  значение температуры  на панели 
главного  дисплея .
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Если к холодильнику не подсоединен трубопровод подачи воды и вода не подается в холодильник, 
из холодильника будут доноситься необычные шумы при включении льдогенератора или нажатии 
на рычаг диспенсера воды. В таком случае нажмите и удерживайте кнопку Ice Type (Тип льда) 

на отключение функции генерации льда.



Температурные границы окружающей среды 

Данный холодильник/морозильная камера предназначены для работы при температуре окружающего 

воздуха, соответствующей его/ее температурному классу, указанному на заводской табличке.

Класс Символ Температура окружающего воздуха (°C)

Расширенный Умеренный SN от +10 до +32

Умеренный N от +16 до +32

Субтропический ST от +16 до +38

Тропический T от +16 до +43

На внутреннюю температуру могут влиять такие факторы как место расположения холодильника, 

температура окружающей среды и частота открывания двери. Отрегулируйте температуру так, 

чтобы компенсировать эти факторы.

Русский

Правильная утилизация изделия

 (Использованное электрическое и электронное оборудование)

(Действительно для стран, использующих систему раздельного сбора отходов)

Наличие данного значка показывает, что изделие и его электронные аксессуары (на-

пример, зарядное устройство, гарнитура, кабель USB) по окончании их срока службы 

нельзя утилизировать вместе с другими бытовыми отходами. Во избежание нанесе-

ния вреда окружающей среде и здоровью людей при неконтролируемой утилизации, 

а также для обеспечения возможности переработки для повторного использования, 

утилизируйте изделие и его электронные аксессуары отдельно от прочих отходов.

Сведения о месте и способе утилизации изделия в соответствии с нормами приро-

доохранного законодательства можно получить у продавца или в соответствующей 

государственной организации.  

Бизнес-пользователи должны обратиться к своему поставщику и ознакомиться с усло-

виями договора купли-продажи. Запрещается утилизировать изделие и его электрон-

ные аксессуары вместе с другими производственными отходами.
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